

一个人的教养，跟血缘无关，跟衣服也没有多少关系，最有关系的是读书，知书方能达礼。脱离了内在气质的礼仪，无论操演得多么纯熟，穿着打扮多么昂贵，也不过是样子货而已。

出国骑铜牛和国内穿礼服

11月19日的《重庆晚报》上有一组照片，在照片上，纽约华尔街著名的那头铜牛，终于有人骑了，骑牛的人是咱中国人，有男有女，衣帽光鲜。同样扬威海外的，还有去过巴黎埃菲尔铁塔几位同胞，长得怎样咱不知道，但是人家把自己的大名留在了铁塔上。一个留影，一个留名，老外见了想不伸舌头，难。

不过，也就在前几天，我在报上看到了另外一则消息，广东某高校组织学生赴五星级宾馆，参加豪华晚宴，据说是培养学生成高贵的气质，照片上，一个个身穿晚礼服的大学生，蹑手蹑脚地迟迟不敢拿起刀叉，一个男生为了晚宴置装，花了3万元。

不为谋生为谋财，有人靠乞讨在老家盖起三幢楼房。轨道交通综合执法站启动心理干预

行乞者有“心理惯性”

解放日报 轨道公安部门在处理地铁车厢强行乞讨这一“顽症”时发现，乞讨者已从原先的“谋生”向“谋财”转变。许多乞讨者并非生活困窘，相反不少人还十分阔绰。轨道警方在处理一名乞讨的老妇时，与她家乡有关部门联系，惊讶地得知，她靠乞讨已在老家盖起三幢房子。除经济因素外，不少违法人员多年来已形成“心理惯性”，不愿意从事正当职业，不愿过正常生活。近日，虹桥站轨道交通综合执法工作站工作人员发现一名长期乞讨的未成年女孩，民警在交谈中得知她很小就在轨道交通乞讨，已形成一种思维定势，甚至觉得如果一天没有乞讨，生活中就少了一些东西。

今年4月，本市成立了由轨道公安分局等多个部门联合组建的轨道交通综合执法工作站，综合治理地铁“四乱”顽症。针对屡次轻微违法者的心理偏差，工作站还发挥心理干预、就业指导、生活救助机制，扭转违法人员的“惯性心理”。今年4月至今，已有100余人次得到政府的生活救助，20余人次在有关职能部门帮助下找到就业岗位，30余人次因多次或严重违法得到心理干预。

(简工博 王涛)

11月16日，哈尔滨气温骤降。当天上午的一个电话，让王立刚不能释怀。作为世界最大的东北虎繁育养殖基地——东北虎林园的总经理，死虎的事情早已司空见惯。但那只在与同伴打闹中丧命的小虎，仍让他痛惜了好一阵子……

东北虎林园一隅那栋灰白色的冷库，将成为这只小虎的“归宿”。那里至少已停放了200只成年死虎。

浑身是宝“无用武之地”：200只成年死虎被冷冻

老虎号称“百兽之王”，但再强悍的生命也有终结的一天。目前，东北虎林园冷库已冻了200只成年虎，另有不少幼虎。死因有夭折、病死、老死，甚至斗殴致死。

中心总工程师刘丹告诉记者，一只野生东北虎的活动空间不能少于45平方公里，而人工饲养所需空间则没有理论数据，尽管虎园里老虎们的生存空间已经扩大了3倍，

但对老虎们来说密度还是嫌大。

对于这些死虎，上面的要求是“不能流失”。王立刚舍不得销毁，于是虎园那个500吨的冷库派上了用场。为防止可能出现的管理漏洞，避免死虎丢失，每只死虎的分割程序都有具体记载。

800只活虎要吃肉、200只死虎需冷冻，世界最大的东北虎繁育养殖基地难以为继

东北虎园 何以养虎成“患”

王立刚说，虎肉冷冻半年以上就要过保存期，只好拉到郊外深埋。有人要以每公斤7000元收购，他不敢卖。“老虎浑身是宝。如果政策允许，死虎可以卖给科研机构，虎骨可以入药，虎皮也可以卖给收藏者。”王立刚介绍，目前，虎园每年保存死虎的费用需100多万元。而园里800多只活虎的生活成本则更加昂贵。

止贸易。1993年5月29日，国务院颁发了《关于禁止犀牛角和虎骨贸易的通知》，重申禁止犀牛角和虎骨的一切贸易活动，取消其药用标准。同年，《中华人民共和国药典》中删去了“虎骨”这一项。

在通知下发的第二天，银行停止了给中心的贷款，断了其经费来源。王立刚介绍，每年，虎园的成本总

支出有2000多万元。而虎园一年的门票收入才1400万元。为填补资金空缺，虎园已将100多只老虎租给外地动物园，每年可有100多万元收入。加上省财政的项目补贴约200万元，老虎们才勉强达到温饱。

“如今还有100多只老虎没有

报告，以争取让死亡、淘汰的老虎进入贸易市场，真正实现“以虎养虎”，但这些报告至今无一获批。王立刚只得将这些虎骨逐一封存在冷库中，等待有朝一日政策“解冻”。

“虎文化在中国已有几千年历史，民间对虎药有需求。如果合法渠道得不到，势必要去走私、偷猎。”中国工程院院士马建章认为，合理利用人工圈养虎种群，一方面能够满足市场和病患者的需求，另一方面能够积累资金，支持野生动物保护相关立法和行政执法，最重要的是有助于野生虎群恢复。

国家林业局野生动植物检测中心主任张伟，多年来一直从事野生动物产业管理研究。他认为，对于库存、罚没的濒危物种，可以具有相当竞争力的价格(如拍卖)出售。这不但能解决野生动物保护管理中的资金短缺问题，而且有助于管理机构有效地监测市场动态。

人民日报(曹红涛)

28对夫妇需交纳的社会抚养费总计128万元。公告承诺，举报这些人员下落、财产线索的，一经查实，将按实际执行到位社会抚养费金额的5%作为悬赏金，奖给举报人。

温州悬赏搜寻“超生游击队”

东方早报 昨日从温州永嘉县计生局获悉，永嘉县法院本月中旬发出《2007永执悬字第1号》公告，公布了岩头镇28对超生夫妇的姓名、住处以及各自应交纳的社会抚养费金额。28对夫妇需交纳的社会抚养费总计128万元，最高的12万多元。公告承诺，举报这些人员下落、财产线索的，一经查实，将按实际执行到位社会抚养费金额的5%作为悬赏金，奖给举报人。

“我们已从计划生育工作经费中划拨专款，准备预支举报悬赏金。”岩头镇党委书记戴晓勇告诉早报记者，这28对夫妇均拒交社会抚养费，有的拖欠长达3年。此前，该镇已向县法院申请强制执行征收，但他们仍通过隐匿行踪、转移财产等逃避执行。镇政府与法院协商后，借鉴“按执行额一定比例提成”这一经济案件中鼓励举报的做法，对付“超生游击队”。

据介绍，温州是浙江超生“重灾区”。“这种做法在浙江还是第1次”，浙江省人口和计划生育委员会宣传教育处处长徐文平告诉早报记者，目前各地普遍对计生违法举报者进行奖励，但该省并未统一规定标准，一般由县、市根据当地情况制定，金额不会太高，且是定额奖励。按征收额一定比例奖励，对群众举报计生违法现象的鼓励作用更大。(葛熔金)



名著快跑
作者 罗杰

新华每日电讯 阿根廷首都布宜诺斯艾利斯市政府下属的消费者保护局最近发布公告，曝光并重罚了14家房地产公司做假广告的欺诈行为。

在布宜诺斯艾利斯房地产市场上，不同区域的房价相差甚大。有时，两套面积和结构类似的房子因为处于两个区，价格甚至能相差一倍以上。有些房地产公司便在刊登广告时采用鱼目混珠的方法，将邻

阿根廷首都曝光并重罚14家房地产公司

“顺广告摸瓜”打击楼市欺诈

近区域的房屋也纳入高价住宅区，借机大幅提高房价，从中牟利。布宜诺斯艾利斯市政府下属的消费者保护局在搜集了充足证据后，根据阿根廷《商业诚信法》的有关条款，对做假广告的14家房地产公司进行曝光并各处以罚款。

这次政府强力介入打击房地产欺诈

在布宜诺斯艾利斯房地产市场上引起强烈震动。阿根廷房地产委员会也展开调查，取消了存在严重欺诈行为的房地产公司的会员资格。

据当地媒体报道，布宜诺斯艾利斯市政府此次重拳出击收到了“杀一儆百”的效果。14家被曝光房地产公司的业务量急剧下降，银行也以信誉存在问题为由暂停向它们提供贷款，其中5家公司已经倒闭。

(冯俊扬 宋洁云)

活动日期：11月23日~11月25日

199元立减90元

当日购指定大类商品单张发票每满199元，立减90元
(发票金额可累进)

参加范围：
地室皮具、鞋类，一楼羊绒羊毛、内衣
二楼女装，三楼男装，四楼淑女装、床品
六楼童鞋童装
(个别柜台明示不参加除外)

★镶嵌饰品、珍珠玉器惊爆酬宾5.8折

★化妆品：欧莱雅、玉兰油品牌满100元减10元

进口香水满200元减20元，阿迪达斯品牌满100元减20元

其它品牌满100元减20元(美宝莲、露华浓、泊美等部分品牌不参加此次活动)

★购部分品牌数码相机，赠送礼品一份

★羊绒衫伊福鲁辛、开司咪雅2.7折起，兆君3.3折起，梦特娇、皮皮狗、群工3.5折起

★艾伊床品：ATX90501纯棉提花九件套(230*230)零售价2280元 促销价399元

AT40504纯棉提花四件套(230*230)零售价968元 促销价299元

AX40503纯棉提花四件套(230*230)零售价788元 促销价199元

★贵族：B6225羽绒被 (230*230)零售价958元 促销价199元

羊毛“让睡眠更美好”猫猫第六届羊毛节

★部分特价4.5折起，单张发票满500元起再赠礼

★巴拉巴拉童装秋装全场7折，
另外满188元送内衣

★笔记本电脑岁末酬宾

五楼

松下波轮洗衣机

XQB60-Q600U (6kg) 促销价1748元

松下滚筒洗衣机(带烘干)

XQG72-VD72ZS (7.2kg) 促销价6840元

西门子电器

滚筒洗衣机 WM1078XS (4.5kg) 促销价2650元

双门冰箱 KK20V75 (198L) 促销价2990元

伊莱克斯三门冰箱

BCD-260E银 (260L) 促销价4990元

购平板彩电

满5000元送200元礼金

满8000元送400元礼金

满10000元送600元礼金

满15000元送1000元礼金

(商品不可累计，礼金可当场抵扣)

上海市第一百货商店

市百一店新楼即将盛大开幕

诚邀新老顾客光临